

Αύξηση των τραπεζικών επιτοκίων προβλέπει ο ΟΟΣΑ

Οι Αυστραλοί θα πρέπει να περιμένουν αυξήσεις των επιτοκίων μέχρι το τέλος του επόμενου έτους με στόχο την αναθέρμανση της αγοράς ακινήτων, σύμφωνα με τον ΟΟΣΑ. Την ίδια στιγμή που ο ΟΟΣΑ προβλέπει ότι τα επιτόκια θα αυξηθούν από τα τέλη του 2017, προειδοποιεί ότι παραμένουν οι «σοβαρές ανησυχίες για τη σταθερότητα της αγοράς κατοικιών» και καλεί για φορολογική μεταρρύθμιση, συμπεριλαμβανομένων των αλλαγών στο GST και στο φόρο ακίνητης περιουσίας. Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης προειδοποιεί ότι η αυστηρότερη νομοματική πολιτική αναμένεται να ξεκινήσει προς το τέλος του 2017, με δεδομένη την ανάγκη να «χαλαρώσουν οι εντάσεις» στην αγορά κατοικιών που προκαλούνται από τα ιδιαίτερες χαμηλά επιτόκια. Η προειδοποίηση του ΟΟΣΑ

ακολουθεί την πρωτοβουλία ορισμένων τραπεζών που ήδη άρχισαν να αυξάνουν τα μεταβλητά επιτόκια για νέους δανειολήπτες ανεξάρτητα από την Κεντρική Τράπεζα, ενώ οι αποδόσεις για τα ασφαλή κρατικά ομόλογα αρχίζουν να αυξάνονται αργά οκτώ χρόνια μετά την παγκόσμια οικονομική κρίση. Ο ΟΟΣΑ κάλεσε επίσης την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να συνεχίσει τη φορολογική μεταρρύθμιση, επαναλαμβάνοντας την έκκλησή του για αναθεώρηση του φόρου αγαθών και υπηρεσιών (GST) και του φόρου ακίνητης περιουσίας. Ωστόσο, ο υπουργός Οικονομικών Μάτιας Cormann χθες το πρωί απέρριψε τις εκκλήσεις του ΟΟΣΑ για αναθεώρηση του GST. Τέλος, ο ΟΟΣΑ προέβλεψε ότι η οικονομία της Αυστραλίας θα επιβραδύνει κάτω από το 3 τοις εκατό μέχρι το τέλος του έτους και ότι το ποσοστό ανεργίας θα αυξηθεί ελαφρά στο 5,7 τοις εκατό.



Σάλος και στην Αυστραλία από την απόφαση της FDA για τα ομοιοπαθητικά σκευάσματα

Με μια πικρή παρέμβαση στην γκρίζα αγορά ομοιοπαθητικών σκευασμάτων, η αμερικανική κυβέρνηση απαιτεί από τους παρασκευαστές να προσκομίζουν στοιχεία για την αποτελεσματικότητα των προϊόντων τους, αλλιώς θα πρέπει να προειδοποιούν στις συσκευασίες ότι δεν υπάρχουν επιστημονικές ενδείξεις για οφέλη στην υγεία. Η νομοθεσία των ΗΠΑ και των περισσότερων άλλων χωρών δεν θεωρεί τα ομοιοπαθητικά προϊόντα «φάρμακα» για τα οποία απαιτούνται κλινικές μελέτες και άδειες κυκλοφορίας. Στην αμερικανική αγορά, τα σκευάσματα αυτά κυκλοφορούν με την ένδειξη ότι δεν έχουν λάβει έγκριση από την ομοσπονδιακή Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA). Λόγω της μεγάλης δημοφιλίας της ομοιοπαθητικής, το θέμα έχει απασχολήσει τις αρχές της Αυστραλίας.

Το Εθνικό Συμβούλιο Υγείας και Ιατρικής της χώρας επανεξέτασε τη διαθέσιμη βιβλιογραφία χωρίς να βρει πειστικές ενδείξεις αποτελεσματικότητας, και προειδοποίησε το 2015 ότι «οι άνθρωποι που επιλέγουν την ομοιοπαθητική ενδέχεται να θέσουν την υγεία τους σε κίνδυνο αν απορρίψουν ή αναβάλλουν θεραπείες για τις οποίες υπάρχουν επαρκή στοιχεία ασφαλείας και αποτελεσματικότητας». Σχολιάζοντας την ανακοίνωση του Συμβουλίου, ο δρ Κεν Χάρβει, αυστραλός ειδικός σε θέματα πολιτικής φαρμάκων, επεσήμανε τότε στην εφημερίδα Guardian ότι η χρήση ομοιοπαθητικής μειώθηκε στη Βρετανία μετά το 2010, όταν δημοσιεύτηκε έκθεση της Βουλής των Κοινοτήτων που έδειχνε ότι η ομοιοπαθητική είναι αναποτελεσματική.

Τέσσερα χρόνια φυλακή έφαγε ο “δαγκανιάρης”

Ένας άνδρας από τη Μελβούρνη καταδικάστηκε σε φυλάκιση τεσσάρων ετών γιατί κακοποίησε σεξουαλικά μια νεαρή μητέρα που κοιμόταν δίπλα στο σύντροφό της και στη συνέχεια έκλεψε το αυτοκίνητο της οικογένειας. Ο Lang Kouth μπόυκαρε σε ένα σπίτι στο Βόρειο Cranbourne τη νύχτα της 24ης Ιουλίου του τρέχοντος έτους και έφαξε να βρει τα κλειδιά του αυτοκινήτου των ενοίκων. Μετά την εύρεση τους, ο 21χρονος που βρισκόταν σε κατάσταση μέθης πήγε στην κρεβατοκάμαρα του ζευγαριού, όπου κοιμόντουσαν δίπλα στο μωρό τους, και ξάπλωσε στο κρεβάτι δίπλα στη νεαρή μητέρα. Ο δράστης δάγκωσε πολλές φορές την γυναίκα και τη φίλησε στα χείλη και το πρόσωπο. Όταν η γυναίκα συνειδητοποίησε ότι ένας ξένος της είχε επιτεθεί σεξουαλικά ξύπνησε τον σύντροφό της. Ο δράστης έκλεψε το αυτοκίνητο του ζευγαριού και στη συνέχεια μετά από κυνηγητό της αστυνομίας στούκαρε σε ένα δέντρο επί της Gippsland Highway. Στο δικαστήριο ομολόγησε την ενοχή του για διακεκριμένη κλοπή, σεξουαλική επίθεση, κλοπή, και επικίνδυνη οδήγηση.

Όλα τα μνημεία πεσόντων θα υποβληθούν σε έλεγχο ασφαλείας μετά τον τραγικό θάνατο τρίχρονου αγοριού

Τον έλεγχο ασφαλείας όλων των μνημείων πεσόντων στη Νέα Νότια Ουαλία ζήτησε ο πρόεδρος του RSL στο Ταρί. Αφορμή το τραγικό περιστατικό που οδήγησε στο θάνατο ενός τρίχρονου αγοριού όταν πλάκα αποκολλήθηκε από το μνημείο και το καταπλάκωσε. Ο πρόεδρος του τοπικού RSL, Darcy Elbourne είπε ότι τα πρώτα στάδια των διαπραγματεύσεων για την επανεξέταση όλων των μνημείων του πολέμου έχουν αρχίσει και πρόσθεσε ότι η “τραγωδία υπογράμμισε την ανάγκη για επανέλεγχο. «Αυτή τη στιγμή ξεκινάμε την επανεξέταση όλων μνημεία μας, ώστε να εξασφαλιστεί ότι είναι ασφαλή. Ακόμα κι αν είναι ένα φρικτό ατύχημα, πρέπει να διασφαλίσουμε ότι δεν θα συμβεί ξανά.»

Ο αρμονικός κόσμος των αντιθέτων του Άλβιν από τη Λέσχη Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ

Την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου, 7μμ, στη Λέσχη της Κυπριακής Κοινότητας NNO (58 Stanmore Rd, Stanmore).

Θα προβληθεί η ταινία: Ο αρμονικός κόσμος των αντιθέτων του Άλβιν (2015) 73' (Σκ. Πλάτων Θεοδωρής)

Σύνοψη: Όταν ο Άλβιν διαπιστώνει ότι το ταβάνι του στάζει ένα καφέ παχύρευστο υγρό, βρίσκει μια παράξενη διέξοδο από την προστατευμένη του ζωή. Η πρώτη μεγάλη μήκος ταινία του ελληνικής καταγωγής σκηνοθέτη από το Σίδνεϊ αφηγείται την εσωτερική διαδρομή του Άλβιν, ενός Αυστραλού Ασιατικής καταγωγής, ο οποίος ζει εγκλωβισμένος σε έναν σουρεαλιστικό και ιδιόρρυθμο κόσμο. Μια ταινία με θέμα την ατομική μοναξιά και την εμμονή, που μας ξαναγεί σε διαφορετικά πολιτιστικά τοπία. Βραβείο Σκηνοθετών στο περσινό Sydney Underground Film Festival.

Δείτε το τρέιλερ της ταινίας: <https://www.youtube.com/watch?v=YHJLSUsCxA> Θα ακολουθήσει συζήτηση του σκηνοθέτη με το κοινό.